

中国长城铝业公司主办
中国长城铝业报社出版
国内统一刊号:CN41-0063
新闻热线:67296339
广告热线:67296200

中国长城铝业报

总第 929 期
2008 年 7 月
18 日
星期五

中铝郑州企业两公司将 认真开展“讲党性、重品行、做表率”活动

本报讯(记者赵毅)7月11日下午,中铝公司召开了“讲党性、重品行、做表率”活动电视电话会。中铝郑州企业两公司设立了分会场。中铝郑州企业两公司领导王立建、曾庆猛、崔平和河南分公司总经理助理孙少波及有关人员参加了会议。

会上传达了中铝公司关于开展此项活动的通知。中铝公司党组成员、副总经理兼代表中铝公司党组对此次活动的开展提出了具体要求。

会后,公司党委副书记崔平要求,中铝郑州企业两公司要按照中铝公司和中铝公司的安排,在两公司党组织系统扎实开展此项活动。

ZHONGGUO CHANGCHENG LUYE BAO

罗建川视察中铝郑州企业两公司时要求 审时度势 迎难而上 确保生产任务完成



本报讯(记者许拓 实习生韩芸云)7月17日,中国铝业股份有限公司执行副总裁罗建川一行七人来到中铝郑州企业两公司视察指导工作。中铝郑州企业两公司领导王立建、曾庆猛、崔平、孟浩、崔平、吕子剑、刘保生、霍本龙、分公司总经理助理魏宇、孙少波、长城铝业副总会计师王二及两公司各职能部门负责人陪同视察并参加了当天下午的汇报会。

罗建川一行首先视察了电解厂、热电厂、建设公司金属结构公司、自备电厂、150万吨选厂及长城铝业幼儿园等单位。当得知热电厂刚建成不久后,罗建川以特别关切的态度询问了生产准备、人员配置到

情况,并要求该厂员工主动创造条件争取早日开展工作。随后,罗建川一行来到了长城铝业幼儿园。在崭新的教室里,罗建川亲切地询问孩子们的生活、学习情况,并对幼儿园良好的设施和条件给予了高度评价。他还饶有兴趣地观看了孩子们为罗建川准备的舞蹈节目,并为幼儿园的“今天中国之花绽放,明天祖国的栋梁”以幼儿的口吻向罗建川和孩子们。

在当天下午召开的汇报会上,王立建首先代表中铝郑州企业两公司对罗建川一行的到来表示了热烈欢迎,并对领导长期以来关心和扶持中铝郑州企业两公司的发展表示了感谢。随后,王立建从生产经营、安全环保等方

面详细向罗建川一行汇报了今年上半年中铝郑州企业两公司的运行情况,提出了在今后一段时期内,企业在节能降耗、降本增效等方面将要采取的措施和年度生产任务目标。同时,他向罗建川一行提出了企业在生产经营建设过程中所遇到的亟待总部协调解决的问题。

王立建就中铝郑州企业两公司的党建工作向罗建川进行了汇报。他说,自今年3月总部召开视频会议后,两公司广大职工(员工)严格按照总部要求,在各自的岗位上很好地履行了自己的职责。尤其是公司党委对稳定工作常抓不懈,使两公司的稳定工作取得了很好的效果,及时将不稳定因素解决在萌芽状态,确保了企业的和谐稳定发展。

听取汇报后,罗建川对两公司上半年来的工作给予了充分肯定和高度评价。他说,近一段时间,两公司干部职工(员工)做了大量卓有成效的工作,两公司领导班子充分理解了总部的战略意图,充分发挥和调动了企业干部职工(员工)的积极性。他还特别对两公司党委召开总经理办公会的做法表示了赞同。他说,这种做法充分发扬了中铝一家的精神,很值得推广下去。

针对下一阶段所面临的形势,罗建川要求两公司要重点抓好以下几方面工作:一、审时度势,迎难而上,广大干部职工(员工)要清醒地认识到当前企业所面临的形势,用长远的眼光分析问题,使工作具有前瞻性,做好迎接困难、挑战困难的准备;二、夯实基础,挖潜增效,全面实施精细化管理,本着效益最大化的原则推动我们各项工作的稳步前进;三、加强、加快基础建设项目的建设步伐,争取项目早日投产、投用;四、中铝郑州企业两公司要全力支持铝业有限公司的各项任务;五、安全稳定工作要切实抓紧、抓好,尤其是在奥运期间一定要确保企业的和谐稳定发展,为建设和谐中铝作出贡献。

图为罗建川在电解厂视察。
孟友光 摄影

市老干部工作经验交流会在我企业召开

本报讯(记者李建鸣)7月17日上午,郑州市企业老干部工作经验交流会在我公司银都宾馆四楼会议室召开。郑州市老干部局副局长蔡宗洋、副局级调研员周庆庆以及中国长城铝业公司、河南嵩岳集团、郑纺机、郑煤集团、郑州卷烟总厂等11家大型企业的离退休管理人员参加了会议。公司党委副书记崔平到会祝贺并讲话。

崔平向与会人员简要介绍了我企业的概况。他说,作为一个有着50年历史的老企业,离退休人员较多,老干部服务管理工作十分繁重。长期以来,公司党委对老干部工作非常重视,对他们的个人生活和政治生活给予了十分的关心和帮助。他希望借助于这次老干部工作经验交流会,各兄弟单位能够相互学习,相互借鉴,把好的经验和做法传授给我们,以便把老干部工作做得更加扎实有效。最后他祝愿会议圆满成功。

会上,11家企业代表也分别就各自企业在老干部工作中的特色做法和经验作了汇报。公司离退休管理中心副主任张士伟代表离退休管理中心作了《抓管理,优服务,促和谐,保稳定》的发言。

打好项目建设攻坚战

霍本龙检查水泥厂余热发电项目时要求

本报讯(通讯员王玉斌)7月15日,长城铝业副经理霍本龙一行三人到水泥厂就低温余热发电项目的进展情况进行了实地调研。

在水泥厂有关负责人的陪同下,霍本龙一行实地查看了水泥厂余热发电项目进展情况,并就项目中需要协调解决的问题进行了考察。

霍本龙强调,水泥厂要科学协调水泥生产和项目建设,制订有力的工作措施,明确领导和各部门的工作责任,打好水泥生产和项目建设两条战线的攻坚战,确保生产建设和项目建设两不误,保证项目的顺利实施。

截至目前,该项目生料均化库60根柱的基础设施、生料磨24根柱的基础设施顺利完成,并检测合格,汽轮机和发电机主机铸件已经成组生产和热处理工序,共计开挖土方约3000立方米,土方回填1000余立方米,浇筑混凝土1200余立方米。



不安全不生产 有污染就治理

江新民在氧化铝一厂二厂进行安全督察时指出

本报讯(记者吴建斌 通讯员刘国辉)7月14日至15日,河南分公司副总经理江新民带领分公司安全生产百日督察组,到氧化铝一厂、二厂进行安全督察,并召开了调查通报会。

会上,督察组人员对氧化铝一厂、二厂的安全生产管理工作给予了充分的肯定。江新民在安全汇报会上强调指出:对于事故管理,要抓微小、抓苗头、抓未遂、抓趋势,坚决排查消除事故隐患。面对今年的

严峻形势和繁重任务,大家一定要树立再扎实、再务实、再落实的工作态度,把安全生产工作做好,把隐患日子过好,把奥运年过好。

会上,江新民提出了下一阶段安全生产工作的重点:一、认清形势,从思想上重视安全工作;二、狠抓责任落实;三、“双基”管理要常抓不懈;四、加强安全生产的隐患排查;五、完善各项应急预案;六、活跃班组安全文化建设;七、做好生产现场的安全管理;八、做好防暑、防汛工作。

分公司铝土矿选矿脱硅项目可研性报告通过审查

本报讯(通讯员张治浩)日前,分公司铝土矿选矿脱硅项目可行性研究报告顺利通过总部组织的专家审查,并得到中铝总部的正式批复。

该项目总投资为7.2亿元,将采用“全浮选”选矿工艺及膏体堆存技术,年原矿处理能力为152万吨,每年可产出精矿100万吨以上。项目建成后与一期50万吨选厂共形成210万吨原矿处理能力,可以满足河南分公司氧化铝二厂对选精矿的要求。配套设施建设选后的尾矿堆场,可以满足10年以上的排放要求。

放要求。

该项目的实施,是对分公司“十一五”规划的进一步落实,并可以有效利用中低品位铝土矿,确保氧化铝二厂再选生产系统的稳定运行,可以大幅度降低因为矿石铝硅比持续下降造成的吨碱、汽耗等主要消耗指标持续大幅上升的实际问题,降低最终产品的生产成本,提高企业的经济效益;为河南分公司的可持续发展奠定了坚实的基础,并使安全生产保障程度进一步提高。

全国总工会调研我企业

本报讯(记者姜煜丞 实习生王艳 高建华)7月14日下午,全国总工会基层组织建设部副部长杨洪林一行在省、市总工会领导的陪同下,莅临中铝郑州企业调研《企业工会工作条例》贯彻落实情况。公司党委书记王立建、副书记崔平热情接待了调研组全体人员。公司工会主席孟德正和有关人员参加了调研会。王立建主持会议。

孟德正首先代表公司向调研组介绍了公司概况,并详细汇报了《企业工会工作条例》的贯彻落实情况。王立建就《条例》的贯彻落实情况,结合公司实际,重点就《条例》的贯彻落实情况进行了汇报。王立建就《条例》的贯彻落实情况,结合公司实际,重点就《条例》的贯彻落实情况进行了汇报。

他说,作为国有大型企业工会,在工作上认识明确、领导有力、工作规范,在良好的工作基础上有创新、有发展,成效显著。他在会上指出:国有大型企业的工会工作要高起点、高标准、高要求、高质量、高水平、体现和实现工会工作的价值。他要求公司工会:一要进一步提高认识,深刻领会《条例》的内涵,找准自己的发展方向;二要在现有基础上进一步发挥企业一线会员代表的作用;三要找准企业特色、企业特点,围绕企业生产经营发挥作用。最后,他祝愿公司工会在公司党委的领导下和行政的支持下,创造更大的成绩。

王立建要求,公司工会要以此次调研活动为契机,按照上级要求,认真贯彻落实《企业工会工作条例》,创新工会工作,争取走在全国企业工会工作的前列。

国家铝冶炼工程技术研究中心 在郑州研究院揭牌

本报讯(通讯员杨建民 马心伟)7月10日,郑州研究院在该院研发大楼隆重举行了国家铝冶炼工程技术研究中心揭牌仪式。研究院200多名员工欢聚一堂,共庆这一喜事。

的大力支持和帮助下,在依托单位郑州研究院全体员工的共同努力下,经过3年的筹建,圆满完成了《国家铝冶炼工程技术研究中心合同任务书》的要求,并于去年12月份顺利通过了国家科技部的验收,在参加评审验收的13家单位中被评为优秀研究中心。同时,李旺兴对全院员工提出了要求:一是要以中心为新的起点,认清形势,牢记使命,履行社会责任,推动铝业又好又快发展;二是要认真回顾上半年工作,总结经验,理清思路,全力做好下半年工作,切实实现和完成年度各项目标和任务。

揭牌仪式由郑州研究院副院长赵庆文主持。

在热烈的掌声中,郑州研究院院长李旺兴、党委书记陈建华共同为“国家铝冶炼工程技术研究中心”揭牌。

随后,李旺兴作了重要讲话。他说,国家铝冶炼工程技术研究中心在国家科技部、主管单位中国铝业公司

的支持下,在依托单位郑州研究院全体员工的共同努力下,经过3年的筹建,圆满完成了《国家铝冶炼工程技术研究中心合同任务书》的要求,并于去年12月份顺利通过了国家科技部的验收,在参加评审验收的13家单位中被评为优秀研究中心。同时,李旺兴对全院员工提出了要求:一是要以中心为新的起点,认清形势,牢记使命,履行社会责任,推动铝业又好又快发展;二是要认真回顾上半年工作,总结经验,理清思路,全力做好下半年工作,切实实现和完成年度各项目标和任务。

赤壁客人到我公司考察

本报讯(记者许拓)7月15日,赤壁市政府考察组一行四人来到长城铝业商谈有关赤壁铝业股份有限公司发展事宜。长城铝业副经理曾庆猛和公司党委书记王立建热情接待了考察组。

表示,在时机成熟时将会继续把赤壁铝业做大做强。

王立建在座谈会上向赤壁市政府考察组介绍了我企业的发展情况,并详细汇报了赤壁铝业的发展现状,以及赤壁铝业的发展前景。王立建还就赤壁铝业的发展现状,以及赤壁铝业的发展前景,向赤壁市政府考察组进行了详细介绍。

在当天召开的座谈会上,曾庆猛对赤壁市政府考察组的到来表示了热烈欢迎,同时对赤壁市政府近年来一直支持赤壁铝业股份有限公司的发展表示了感谢。他说,长城铝业的发展离不开政府的大力支持,他希望赤壁市政府能够在融资、发展环境等方面一如既往地支持赤壁铝业的发展和壮大。同时他

表示,在时机成熟时将会继续把赤壁铝业做大做强。

王立建在座谈会上向赤壁市政府考察组介绍了我企业的发展情况,并详细汇报了赤壁铝业的发展现状,以及赤壁铝业的发展前景。王立建还就赤壁铝业的发展现状,以及赤壁铝业的发展前景,向赤壁市政府考察组进行了详细介绍。

我企业加快推进后勤服务改革

本报讯(记者姜煜丞 实习生王艳 傅晓阳)7月14日,长城铝业副经理孟志军带领有关部门负责人来到郑州元区,对职工(员工)住楼水电安装改造工作进行了检查、指导。

按照中铝公司后勤服务系统改革的要求和部署,中铝郑州企业加快了后勤服务系统的改革步伐,后勤服务设施改造正在积极推进。在该小区二号楼单元,孟志军对正在安装中的水电表进行了认真检查,并就中铝郑州企业加快推进后勤服务系统改革工作提出了具体要求:一要按照王立建总经理和曾庆

猛经理的要求,克服困难,加快推进后勤服务系统改革,力争在短期内取得实质性突破;二要按照“先易后难、分步实施”的原则,以水电表安装工程为突破口,集中人力、物力、财力,大力推进生活区“三供”系统改造工作,为后勤服务系统改革奠定基础;三要全面推进电能表系统改造,严格按照标准,确保安装质量;四要转变工作思路,进一步加大对宣传力度,为后勤服务系统改革营造良好氛围;五要转变群众观念,转变群众观念,支持改革,实现后勤新老制度的平稳过渡,确保后勤服务系统改革的顺利圆满完成。